



# 绿化池破损严重 市民盼尽早修复

泉州笋江公园管养单位表示,该处修复已提上议程,近期将组织施工队进场维修,工期预计半个月

海都讯(记者 黄晓燕 黄晓蓉 文/图) 16日,泉州水岸假日小区的李女士通过“智慧海都”APP反映称:泉州笋江公园内有一处绿化池破损十分严重,石板被撬开,绿植也缺少,一来影响公园的整体形象,二来也存在一定的安全隐患,希望相关部门能尽早修复,及时消除安全隐患。

17日上午,海都记者来到李女士所反映的地点。该破损绿化池位于笋江公园内“海滨邹鲁”牌坊附近廊架的一侧。长50米左右的多层台阶绿化池被七八块绿色塑料网罩着,绿网罩下的石板很多都被撬起来,损坏的石板、水泥砖块等被随意堆放在一

起,绿化池里的泥土裸露,绿植缺少。此外,还有不少白色管道和建筑垃圾杂乱堆放在绿化池周边的路面上,同样用绿色塑料罩着。

“我每天一早都来这里锻炼,这附近又有笋江海丝茶馆,人流量很大,虽然绿网罩住了那些杂乱的破损石板,但部门怎么不赶紧修复呢,这罩着也不是办法,治标不治本啊!”李女士说,笋江公园环境优美,是泉州很多市民锻炼和游玩的热门打卡公园之一,破损绿化池周边还停留着一排双人脚踏自行车,说明这里也是游客的观光点之一,游客上车或者下车就看到这一幕,这也有损于公园的整体形象。

“这些建筑垃圾放这儿有一段时间了。”17日上午8时许,正在附近跑步的王先生说,他每天上午和傍晚都会来公园跑步,也注意到了这些破损的石板,他建议相关部门早点来处理。“你看,有些破损石板很尖利,周末很多家长带孩子来茶馆泡茶,有些孩子比较调皮,会跑来这儿玩,一不小心摔倒被扎到就糟糕了。”王先生说道。

随后,海都记者联系了笋江公园的管养单位泉州市滨江建设管理有限公司,相关工作人员介绍,该处修复已提上议程,此处绿化池破损是之前台风天气导致的,近期将组织施工队进场维修,施工时间预计半个月。



石板被撬开,市民担心存在安全隐患

## 无证焊割酿火灾 男子被行拘3日

永春消防提示,在进行焊割作业时,相关人员要落实动火审批制度,做好安全防范的各项措施

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 颜杰 吴文霞 文/图) 日前,永春县政永高速与岩峰枢纽立交桥下发生一起火灾事故,起因是永春一名“电焊工”违规进行电焊引发火灾,涉事人员王某被公安机关行政拘留3日。

此次火灾过火面积约1平方米,烧损乙炔气瓶、压力表、输气胶管等,未造成人员伤亡。火灾扑灭后,永春县消防救援大队第一时间展开火灾事故调查。据调查取证,起火原因是因未持有特种作业操作证的王某,当天在立交

桥下对门吊横臂进行热切割打孔作业时,未清理现场可燃物,也未采取有效防火保护措施,在实施电焊切割过程中火星掉落引发火灾,存在违反规定使用明火作业的严重违法行为。近日,永春县公安局根据《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国行政处罚法》等相关规定,对违法行为人王某处以行政拘留三日的处罚。

永春县消防救援大队提示,在进行焊割作业时,相关人员一定要严格遵守相关法律法规,持证上岗,落实动火审批制度,做好



无证电焊掉落的花引发立交桥下火灾

安全防范的各项措施,坚决落实“四有”,做到有人守护、有器材设施、有安全距离、有防护遮挡。

## 两对夫妻组团盗电缆 不到一天落网

海都讯(记者 马俊杰 游越 通讯员 陈后淦) 两对夫妻相约凌晨偷盗电缆,没想到得手后不到一天,就被警方全部抓获。本月上旬,福州市公安局象园派出所依托“e体+”智慧赋能平台,快速破获一起偷盗电缆案件。

“警察同志,我公司电缆线被人剪断、盗走……”11月5日,接到吴先生报警后,福州象园派出所民警立即前往现场,看到菊园小区围墙上缺失了一段约12米的电缆线。民警调取现场公共视

频,发现4日、5日凌晨4时,四个不明身份人员来到菊园小区围墙边,将偷盗的电缆线装进麻袋后,骑行一辆三轮车离开。三轮车、鸭舌帽、两男两女,民警根据人员特征,扩大监控搜索范围,发现两男两女经常出现在长福路附近,疑似收购废品人员。

经研判分析,民警初步锁定了人员身份,于11月6日在南湖拆迁工地,将四人当场抓获。

目前,周某等四人已被警方采取刑事强制措施。

## 南安: 光伏力量智慧赋能 推动企业绿色高质量发展

海都讯(通讯员 傅泓源 海都记者 董加固) 11月15日,福建南安科牧公司与国网福建综合能源服务有限公司、国网南安市供电公司,共同在全国首个厨卫5G灯塔工厂园区举行光伏项目并网仪式。这标志着国网福建电力在践行“双碳”责任,积极利用可再生清洁能源、优化用能结构、推动企业绿色低碳高质量发展方面又取得了一个新的成果。

据悉,该项目由南安供电公司整体设计施工,工程包括利用厂区屋顶建设4.5兆瓦光伏发电面板以及新建3100平方米光伏能源停车棚。从今年9月下旬至今已累计发电60万

千瓦时,项目预估年发电量约473万千瓦时,可为企业每年减少二氧化碳排放量3935吨,相当于每年节约标准煤约1442吨,产出绿电优先供科牧公司消耗,基本满足厂区白日用电需求。良好的成效使科牧公司成为行业内首家碳中和灯塔工厂,获评国家级绿色工厂。

“该项目我们采用全球首款推出的BC太阳能组件,能够提高5.45%发电功率。同时结合BIPV防水支架,可以保障设备长期安全可靠运行。”国网南安市供电公司项目负责人黄锦灿介绍道。项目的成功建设,不仅为企业带来良好的经济和环保效益,

更是国网福建电力在促进能源发展,推动能源转型方面的有力落地。

在全球加速减碳,践行国家“双碳”战略的大背景下,企业寻求绿色转型发展的意愿日渐显著。国网福建电力持续提升电网清洁能源优化配置和消纳能力,主动服务并参与推动企业绿色发展,供电公司不仅是电力的提供者,更是企业可持续发展的合作伙伴,通过专业技术优势,因地制宜地为企业打造可持续的绿色能源之路,共同促进新能源发展,为“清新福建”建设及“双碳”目标贡献一份力量。

## 私拉电线充电 居民被罚150元

消防部门提醒,违规给电动车充电隐患巨大,易发生电气故障引发火灾

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 吴文霞 林亚美) 近日,泉州洛江区一居民违规私拉电线为电动车充电,且拒不改正,区消防救援大队依法对其进行处罚。

日前,消防监督员与双阳街道工作人员联合对住宅小区消防安全进行检查时,发现洛江区双阳街道祥光苑2期锦和楼旁

设有小区集中充电场所,但是该小区业主梁某却以集中充电场所电费较贵为由,私拉电线给电动自行车充电,且拒不改正,违反了《福建省消防条例》相关规定。

“违规充电隐患巨大,由此造成火灾频发,严重威胁居民群众的生命和财产安全。”检查中,消防监督员对梁某进行了批评教育,并

根据《福建省消防条例》和《福建省消防行政处罚裁量规定》相关规定,给予梁某罚款人民币150元的行政处罚。

消防部门提醒,居民群众从自家拉出的插座普遍没有充满自停功能,电动自行车通常是整夜充电,经常过载充电会造成电池鼓包变形,进而发生电气故障引发火灾。